
【中央】地域農業の将来に関する農地利用等意向調査　集計結果（令和６年５月実施）　　※一部抜粋

Ⅰ　経営体（世帯主）の現状等に関する項目
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Ⅱ　地域の農業の現状・課題について

Ⅲ　今後の農地利用に係る集積・集約化等について
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５地域農業を維持していくために、今後必要だと思うこと（意見の多い順に記載）

１位 担い手への農地集積・集約化（56） ９位 地域内での定期的な意見交換（5）

２位 集落営農や法人、サービス事業体などの設立（41） ９位 その他（5）

２位 荒れている農地・農地周辺の保全管理（41） 11位 スマート農業の推進（3）

４位 ほ場整備事業の実施（19）

５位 生産・加工・販売を一体的に行う６次産業の推進（18）

６位 環境にやさしい農業（減農薬・減化学肥料）の推進（11）

７位 水稲から収益性の高い園芸作物への転換（8）

８位 現状で維持は可能（6）

※カッコ内は中央地区の意見数



【豊栄】地域農業の将来に関する農地利用等意向調査　集計結果（令和６年５月実施） ※一部抜粋

Ⅰ　経営体（世帯主）の現状等に関する項目
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Ⅱ　地域の農業の現状・課題について

Ⅲ　今後の農地利用に係る集積・集約化等について
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５地域農業を維持していくために、今後必要だと思うこと（意見の多い順に記載）

１位 担い手への農地集積・集約化（48） ９位 現状で維持は可能（7）

２位 荒れている農地・農地周辺の保全管理（45） 10位 その他（6）

３位 集落営農や法人、サービス事業体などの設立（31） 11位 地域内での定期的な意見交換（3）

４位 ほ場整備事業の実施（26）

５位 生産・加工・販売を一体的に行う６次産業の推進（14）

６位 スマート農業の推進（11）

７位 環境にやさしい農業（減農薬・減化学肥料）の推進（10）

８位 水稲から収益性の高い園芸作物への転換（9）

※カッコ内は豊栄地区の意見数



【須賀】地域農業の将来に関する農地利用等意向調査　集計結果（令和６年５月実施） ※一部抜粋

Ⅰ　経営体（世帯主）の現状等に関する項目
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Ⅱ　地域の農業の現状・課題について

Ⅲ　今後の農地利用に係る集積・集約化等について
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５地域農業を維持していくために、今後必要だと思うこと（意見の多い順に記載）

１位 担い手への農地集積・集約化（62） ８位 地域内での定期的な意見交換（12）

２位 荒れている農地・農地周辺の保全管理（51） 10位 その他（7）

３位 集落営農や法人、サービス事業体などの設立（39） 11位 水稲から収益性の高い園芸作物への転換

（6）

４位 生産・加工・販売を一体的に行う６次産業の推進（18）

５位 ほ場整備事業の実施（14）

６位 環境にやさしい農業（減農薬・減化学肥料）の推進（13）

６位 現状で維持は可能（13）

８位 スマート農業の推進（12）



【匝瑳】地域農業の将来に関する農地利用等意向調査　集計結果（令和６年５月実施） ※一部抜粋

Ⅰ　経営体（世帯主）の現状等に関する項目
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Ⅱ　地域の農業の現状・課題について

Ⅲ　今後の農地利用に係る集積・集約化等について
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５地域農業を維持していくために、今後必要だと思うこと（意見の多い順に記載）

１位 担い手への農地集積・集約化（36） ９位 水稲から収益性の高い園芸作物への転換

（3）

１位 荒れている農地・農地周辺の保全管理（36） 10位 現状で維持は可能（2）

３位 集落営農や法人、サービス事業体などの設立（34） 10位 その他（2）

４位 スマート農業の推進（13）

５位 生産・加工・販売を一体的に行う６次産業の推進（11）

５位 環境にやさしい農業（減農薬・減化学肥料）の推進（11）

５位 地域内での定期的な意見交換（11）

８位 ほ場整備事業の実施（10）



【豊和】地域農業の将来に関する農地利用等意向調査　集計結果（令和６年５月実施） ※一部抜粋

Ⅰ　経営体（世帯主）の現状等に関する項目
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Ⅱ　地域の農業の現状・課題について

Ⅲ　今後の農地利用に係る集積・集約化等について
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５地域農業を維持していくために、今後必要だと思うこと（意見の多い順に記載）

１位 担い手への農地集積・集約化（59） ９位 その他（9）

２位 荒れている農地・農地周辺の保全管理（40） 10位 水稲から収益性の高い園芸作物への転換

（5）

２位 集落営農や法人、サービス事業体などの設立（40） 10位 現状で維持は可能（5）

４位 生産・加工・販売を一体的に行う６次産業の推進（20）

５位 地域内での定期的な意見交換（13）

６位 ほ場整備事業の実施（11）

７位 環境にやさしい農業（減農薬・減化学肥料）の推進（10）

７位 スマート農業の推進（10）



【吉田】地域農業の将来に関する農地利用等意向調査　集計結果（令和６年５月実施） ※一部抜粋

Ⅰ　経営体（世帯主）の現状等に関する項目
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４ 10年後の農業経営の展望 ■：吉田地区

■：匝瑳市全体



Ⅱ　地域の農業の現状・課題について

Ⅲ　今後の農地利用に係る集積・集約化等について
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６農地中間管理機構について ■：吉田地区

■：匝瑳市全体
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貸付けを希望する借受けを希望する 希望しない 未回答

７農地中間管機構の活用意向について ■：吉田地区

■：匝瑳市全体

５地域農業を維持していくために、今後必要だと思うこと（意見の多い順に記載）

１位 担い手への農地集積・集約化（45） ８位 スマート農業の推進（6）

２位 集落営農や法人、サービス事業体などの設立（30） 10位 現状で維持は可能（3）

３位 荒れている農地・農地周辺の保全管理（26） 11位 その他（2）

４位 ほ場整備事業の実施（22）

５位 生産・加工・販売を一体的に行う６次産業の推進（12）

６位 環境にやさしい農業（減農薬・減化学肥料）の推進（9）

７位 地域内での定期的な意見交換（8）

８位 水稲から収益性の高い園芸作物への転換推進（6）

※カッコ内は吉田地区の意見数



【飯高】地域農業の将来に関する農地利用等意向調査　集計結果（令和６年５月実施） ※一部抜粋

Ⅰ　経営体（世帯主）の現状等に関する項目
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１経営体（世帯主）年齢構成比 ■：飯高地区
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４ 10年後の農業経営の展望 ■：飯高地区

■：匝瑳市全体



Ⅱ　地域の農業の現状・課題について

Ⅲ　今後の農地利用に係る集積・集約化等について
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貸付けを希望する借受けを希望する 希望しない 未回答

７農地中間管機構の活用意向について ■：飯高地区

■：匝瑳市全体

５地域農業を維持していくために、今後必要だと思うこと（意見の多い順に記載）

１位 荒れている農地・農地周辺の保全管理（41） ６位 地域内での定期的な意見交換（6）

２位 担い手への農地集積・集約化（37） 10位 現状で維持は可能（3）

３位 集落営農や法人、サービス事業体などの設立（23） 10位 その他（3）

４位 ほ場整備事業の実施（15）

５位 スマート農業の推進（7）

６位 水稲から収益性の高い園芸作物への転換推進（6）

６位 生産・加工・販売を一体的に行う６次産業の推進（6）

６位 環境にやさしい農業（減農薬・減化学肥料）の推進（6）

※カッコ内は飯高地区の意見数



【共興】地域農業の将来に関する農地利用等意向調査　集計結果（令和６年５月実施） ※一部抜粋

Ⅰ　経営体（世帯主）の現状等に関する項目
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４ 10年後の農業経営の展望 ■：共興地区

■：匝瑳市全体



Ⅱ　地域の農業の現状・課題について

Ⅲ　今後の農地利用に係る集積・集約化等について
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貸付けを希望する借受けを希望する 希望しない 未回答

７農地中間管機構の活用意向について ■：共興地区

■：匝瑳市全体

５地域農業を維持していくために、今後必要だと思うこと（意見の多い順に記載）

１位 荒れている農地・農地周辺の保全管理（53） ９位 スマート農業の推進（8）

２位 担い手への農地集積・集約化（52） 10位 現状で維持は可能（7）

３位 集落営農や法人、サービス事業体などの設立（28） 11位 その他（6）

４位 生産・加工・販売を一体的に行う６次産業の推進（19）

５位 ほ場整備事業の実施（15）

６位 環境にやさしい農業（減農薬・減化学肥料）の推進（14）

７位 地域内での定期的な意見交換（13）

８位 水稲から収益性の高い園芸作物への転換推進（11）

※カッコ内は共興地区の意見数



【平和】地域農業の将来に関する農地利用等意向調査　集計結果（令和６年５月実施） ※一部抜粋

Ⅰ　経営体（世帯主）の現状等に関する項目
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9.8%

75.9%

12.5%

1.8%

18.1%

67.2%

12.2%

2.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

いる いない 未定 未回答

２農業後継者の有無 ■：平和地区

■：匝瑳市全体

12.5%

0.9%

72.3%

14.3%13.7%

0.3%

64.8%

21.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

認定農業者 認定新規就農者 それ以外 未回答

３農家属性について ■：平和地区

■：匝瑳市全体

2.7%

7.1%

15.2%

34.8%

24.1%

14.3%

1.8%
3.6%

9.1%

14.7%

27.2%

31.9%

10.7%

2.7%

0.0%
5.0%
10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%

４ 10年後の農業経営の展望 ■：平和地区

■：匝瑳市全体



Ⅱ　地域の農業の現状・課題について

Ⅲ　今後の農地利用に係る集積・集約化等について
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貸付けを希望する借受けを希望する 希望しない 未回答

７農地中間管機構の活用意向について ■：平和地区

■：匝瑳市全体

５地域農業を維持していくために、今後必要だと思うこと（意見の多い順に記載）

１位 担い手への農地集積・集約化（53） ９位 現状で維持は可能（6）

２位 荒れている農地・農地周辺の保全管理（50） ９位 その他（6）

３位 集落営農や法人、サービス事業体などの設立（28） 11位 水稲から収益性の高い園芸作物への転換

推進（3）

４位 ほ場整備事業の実施（20）

５位 生産・加工・販売を一体的に行う６次産業の推進（15）

６位 地域内での定期的な意見交換（10）

７位 環境にやさしい農業（減農薬・減化学肥料）の推進（8）

７位 スマート農業の推進（8）



【椿海】地域農業の将来に関する農地利用等意向調査　集計結果（令和６年５月実施） ※一部抜粋

Ⅰ　経営体（世帯主）の現状等に関する項目
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４ 10年後の農業経営の展望 ■：椿海地区

■：匝瑳市全体



Ⅱ　地域の農業の現状・課題について

Ⅲ　今後の農地利用に係る集積・集約化等について
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貸付けを希望する借受けを希望する 希望しない 未回答

７農地中間管機構の活用意向について ■：椿海地区

■：匝瑳市全体

５地域農業を維持していくために、今後必要だと思うこと（意見の多い順に記載）

１位 担い手への農地集積・集約化（53） ９位 ほ場整備事業の実施（7）

２位 荒れている農地・農地周辺の保全管理（43） 10位 水稲から収益性の高い園芸作物への転換

推進（6）

３位 集落営農や法人、サービス事業体などの設立（36） 11位 その他（4）

４位 生産・加工・販売を一体的に行う６次産業の推進（16）

５位 現状で維持は可能（14）

６位 スマート農業の推進（13）

７位 地域内での定期的な意見交換（11）

８位 環境にやさしい農業（減農薬・減化学肥料）の推進（10）



【野田】地域農業の将来に関する農地利用等意向調査　集計結果（令和６年５月実施） ※一部抜粋

Ⅰ　経営体（世帯主）の現状等に関する項目
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４ 10年後の農業経営の展望 ■：野田地区

■：匝瑳市全体



Ⅱ　地域の農業の現状・課題について

Ⅲ　今後の農地利用に係る集積・集約化等について
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７農地中間管機構の活用意向について ■：野田地区

■：匝瑳市全体

５地域農業を維持していくために、今後必要だと思うこと（意見の多い順に記載）

１位 荒れている農地・農地周辺の保全管理（68） ９位 水稲から収益性の高い園芸作物への転換

推進（8）

２位 担い手への農地集積・集約化（65） ９位 現状で維持は可能（8）

３位 集落営農や法人、サービス事業体などの設立（40） 11位 その他（6）

４位 ほ場整備事業の実施（24）

５位 生産・加工・販売を一体的に行う６次産業の推進（21）

６位 環境にやさしい農業（減農薬・減化学肥料）の推進（18）

６位 スマート農業の推進（18）

８位 地域内での定期的な意見交換（12）



【栄】地域農業の将来に関する農地利用等意向調査　集計結果（令和６年５月実施） ※一部抜粋

Ⅰ　経営体（世帯主）の現状等に関する項目
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３農家属性について ■：栄地区
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Ⅱ　地域の農業の現状・課題について

Ⅲ　今後の農地利用に係る集積・集約化等について
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６農地中間管理機構について ■：栄地区
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貸付けを希望する借受けを希望する 希望しない 未回答

７農地中間管機構の活用意向について ■：栄地区

■：匝瑳市全体

５地域農業を維持していくために、今後必要だと思うこと（意見の多い順に記載）

１位 担い手への農地集積・集約化（50） ９位 地域内での定期的な意見交換（10）

２位 荒れている農地・農地周辺の保全管理（43） 10位 水稲から収益性の高い園芸作物への転換

推進（9）

３位 集落営農や法人、サービス事業体などの設立（35） 11位 その他（8）

４位 生産・加工・販売を一体的に行う６次産業の推進（19）

５位 ほ場整備事業の実施（18）

６位 環境にやさしい農業（減農薬・減化学肥料）の推進（16）

７位 スマート農業の推進（13）

８位 現状で維持は可能（12）


